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Spielphasen

1 Produktion
Viehbestand,
Guter, Transporter,
Forschung,
Fabrikerweiterung

2 Bewegung

Baumaterial

Gebaude

Input

3 Bauen
Gebaude, Mauern,
Bergwerksschachte,
StraBen, Briicken

Output (Max.)
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Séagewerk
Kohlerei
Papierwerk
Ziegelei
Miinzpragerei
Borse
Kutschenbauer
LKW-Fabrik @
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4 Wunder
Erst Spieler, dann
neutraler Baustein

Man braucht:

Reichtumspunkte

Fiir Giiter auf Transportern:

Bd10p BJaor [E]120P

Wounderbausteine 10 Pkt./Reihe;
siehe Tabelle auf Regelriickseite

Bergwerksertrag

Beim Bau von Bergwerken /
Schichtenld, gib folgende
Mischung in die Tiitchen:

Notwendige | Mischung
Forschung

Bewegung

Zuladung

Reichweite/Untergrund

- |3[6d und 3|7
Spezialisiert
pezm\l;/leerrk: 469 oder 4

GroBe Werke | 5 ME’

zum Bauen von:
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Fl6Be, Boote und Schiffe kdnnen nicht

mehr fahren, nachdem sie angelegt haben.

Géanse konnen den Transportern folgen,
aber auch getragen werden.

Um Transporter zu tragen siehe Regel.

Bretter & Steine

Gebiude (siehe Gebaudetabelle)

E] StraBe zwischen den Mittelpunkten von zwei Gelandefeldern
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Briicke

Neue Schichte in bestehendem Bergwerk (Neue-Schichte-Forschung bendtigt)
Mauer (zweite Mauer 2x Steine, 3. Mauer 3x usw. Vom Meer aus +2x Steine)

Zum Zerstdren v Mauern (2 Mauern 3xBretter; 3 Mauern 4x usw. Vom Meer+-2)




